3angaua 4. Jlokaxkere, 4e CJIeJHATA MPOrPAMa € YACTUIHO
KODEKTHA OTHOCHO HadasHO ycyioBue A : x € N u uzxomuo
yenosme C : z = (2o + 1)

no
2= 2.(2i 4+ 1)
1:=1+1
3abenexka: Tyk
1, ako x =0
! =<24....2, ako x > 0 e yeTHO
1.3....2, aKO x e HEYETHO

IToxxenaBame Bu ycnex:
Exunsr.

Banaua 4. Jloxaxkere, Ue CieJHATa IporpaMa (OT Apyrara
CTpaHa) € 9YaCTHYHO KOPEKTH3, OTHOCHO HAYAIHO YCIOBHE
Az € N u uzxonno yciaosue C : z = (2z + 1)!I:

no
k=2.(2i+1)
1:=1+1
3abenexka: Tyk
1, ako z =0
' =<24....x, ako x > 0 e gyerHO
1.3....x, aKO T e HEYEeTHO

IToxxenaBame Bu ycnex:
Exunsr.

Bagaua 4. Jlokaxkere, de CJeIHATA NPOTPAMA € YACTUIHO
KOPEKTHA OTHOCHO HadajHo ycaoBme A : z € N um m3xomuo
yenoeue C : z = (2z)!!:

z2 = 2.2t

1:=1+1

3abesexkka: Tyk

1, ako z =0
' =<24....z, akox >0 e 9eTHO
1.3....x, ako x e HEYETHO

IIoxxesnaBame Bu ycnex:
Exunsr.

3anaua 4. JJokarkere, We ciaegHaTa mporpama (oT gpyrara
CTPaHA) € YACTHYHO KOPEKTHA OTHOCHO HAYAJHO YyCJIOBHE
Az € N u uzxogno ycaosue C : z = (2z)!!:

=1+ 1

3abenexka: Tyk

1, ako x =0
' =<24....z, akox >0 e gerHO
1.3....x, aKo T e HeYETHO

ITo>xenaBame Bu ycnex:
Exunsr.



